



División Partidos sobre Representante Comisión

Los partidos políticos de oposición legalmente inscritos siguen divididos en la elección de un representante y un suplente para integrar la Comisión de Reconciliación Nacional, como parte del Plan de Paz Centroamericano firmado por los presidentes de la región.

Alianza Republicana Nacionalista apoya los esfuerzos de paz, pero se opone enérgicamente a que Duarte y el partido

oficial manipulen el pacto firmado en Guatemala para hacerse propaganda.

“ARENA exige a Duarte que no instrumentalice este acuerdo —que es violatorio de nuestra Constitución en

muchas partes— porque se juega con uno de los anhelos más arraigados en los salvadoreños, como es la paz”, sentenció el diputado Calderón Sol.

Según los observadores —Favor pase a la página 29.

Analizarán Demagogia de Gob. Demócrata

Un seminario para analizar el “desenvolvimiento político salvadoreño a raíz del rumbo demagógico y electorero del actual régimen demócrata de Duarte”, llevará a cabo el Partido Liberación el sábado 29 de este mes.

La idea del evento surgió de la necesidad de enfrentar con un plan defi-

nido la pésima administración pedecista, “cuyo Ministro de Propaganda, Adolfo Rey Prendes, desvia fondos nacionales hacia la propaganda electoral para conseguir votos en las próximas elecciones”, dicen directivos del partido.

Aseguran que el ilegal

—Favor pase a la página 21.

REGRESAN. Soldados del Batallón “Atlatcatl” que ayer regresaron del área de Morazán, donde participaron en la operación “coronel Domingo Monterrosa”. Ocho clases y soldados fueron premiados en el acto de recibimiento, frente a la efigie del Indio Atlatcatl, por su destacada y heroica labor en el campo de batalla.

Preocupan a F.A. Delitos Cometidos por Militares

La ola de delitos en que se están viendo involucrados algunos militares preocupa a la Fuerza Armada, la cual está tomando una serie de medidas para prevenirlos, declaró el Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova.

Al referirse al caso de

un teniente de alta de la 2a. Brigada de Infantería a quien se le acusa de la muerte de tres personas, Vides Casanova aseguró que es un caso particular de un miembro del Ejército, por lo que no se debe juzgar a toda

—Favor pase a la página 23



COMANDANTE. Cnel. Iván Reynaldo Díaz, comandante del Batallón “Atlatcatl”, regresó con su tropa del área de Morazán, donde se realiza la Operación “Monte-rrrosa”.

Más Vigilancia en Mercado Central Piden

Las vendedoras y transportistas del Parque N° 7 del Mercado Central, de esta capital, solicitan al Director General de la Policía Nacional les preste vigilancia especial, porque la Policía Municipal no alcanza a controlar a los numero-

—Favor pase a la página 29.

Harán Congreso Azucarero C.A. en San Salvador

Las Asociaciones de Técnicos Azucareros del Istmo realizarán en San Salvador su VII Congreso Centroamericano de Tecnología Azucarera, del 31 de agosto al 5 de septiembre.

Dicho Congreso se celebra cada dos años en una capital de Centro América y este año le ha correspondido a San Salvador ser la sede.

El Ing. José Manuel

—Favor pase a la página 29.

Se Negociarán Nuevos Productos con Honduras

Próximamente se reanudarán negociaciones entre El Salvador y Honduras para incorporar nuevos productos al tratado de Libre Comercio entre ambos países, informa el Gerente Técnico del Comité de Exportaciones de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Rafael Alvarado Cano.

En tal sentido, dice, la Cámara recomienda a los socios interesados en incluir sus productos en

—Favor pase a la página 21.

Instan a Integrarse a Empresarios Juveniles

Con el objeto de fomentar el sistema de libre empresa en el país, dirigentes de la Asociación Nacional de Empresarios Juveniles de El Salvador (ANEJES) instan a los estudiantes de bachillerato a incorporarse al programa de esta entidad.

El anterior llamado

fue formulado durante la Octava Conferencia Nacional de Empresarios Juveniles (CONEJES), que se efectuó el sábado en el Hotel Presidente.

La conferencia, a la que asistieron aproximadamente 2,200 jóvenes de Sonsonate, Santa Ana,

—Favor pase a la página 25.

Unidad Para Salir de la Crisis Pide Economista

Para salir de la crisis en que se encuentra el sector privado, que es el que genera la riqueza en todo el país, es necesario la unidad granítica entre los factores de la producción, declara el economista Lic. Oscar Rubén Zelaya Lara.

El profesional sugirió lo anterior en una de las

disertaciones de la Jornada Cultural del Día del Economista, que el Colegio de Economistas desarrolla del 11 al 29 del presente mes en esta capital.

Añadió que toda producción deriva en riqueza y es el sector privado

—Favor pase a la página 29.

Resumen Nacional

EL MINISTERIO DE Comercio Exterior informa que del 22 al 26 de agosto se efectúa en Frankfurt, República Federal de Alemania, la “Feria Internacional de Frankfurt”. En dicho evento participan empresas salvadoreñas tales como: Expresa (hamacas), Exporsal (hamacas), Tapaz (cerámica), Vent Du Larce (pájaros de tela), distribuidores en Alemania de Angelitos, S.A.; Salvadidac (línea de productos de madera). Representa al MICE la Lic. Beatriz Mena, Encargada de Ferias de dicha institución. En la feria de Frankfurt participan 56 países de diferentes partes del mundo. El puesto de exhibición de El Salvador es auspiciado por la Sociedad Alemana de Cooperación Técnica (CTZ), en coordinación con el MICE.

LA ANDA desarrollará un Programa de Agua Potable y Saneamiento en varios municipios de los departamentos de San Salvador, La Paz y La Libertad, informan voceros de la institu-

—Favor pase a la página 45.

Plan Paz Centroamericano es Imposible en Práctica

El Plan Centroamericano de Paz es imposible en la práctica porque es un instrumento confuso de dudosa validez legal, afirma el Sr. Ramón de Clairmont Dueñas, Secretario de Asuntos Internacionales del Partido Liberación.

El posible fracaso del plan —previsto por los analistas y personas que se expresan en los medios de comunicación— está quedando demostrado en la práctica, subraya.

Como primer reparo,

dice Clairmont Dueñas, debe señalarse que la reunión de cancilleres centroamericanos suscriptores del pacto tuvo un resultado negativo, lo cual indica que Duarte y los demás gobernantes ignoraban el terreno que pisan o, bien, firmaron el documento sabiendo que no tendría ninguna validez, sostiene el informante.

Por su parte, el “Frente de Farabundo Martí”, por medio de un comunicado en campo pagado en el diario La Nación de Guatemala, dice que “el acuerdo alcanzado en Guatemala constituye una victoria política de la Revolución Popular Sandinista al asentarse el reconocimiento a su

—Favor pase a la página 17.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 63.



HOMENAJE POSTUMO. Un homenaje póstumo al Dr. Enrique Mayorga Rivas se realizó en el Ateneo de El Salvador, por tres entidades culturales. Asimismo se entregó un diploma a doña María Paredes v. de Mayorga Rivas. Al evento asistieron destacados escritores del país. Izquierda a derecha, Emilio Paredes Alvarez, Sra. de Mayorga Rivas, Ing. León E. Cuéllar y Dr. Alfredo Martínez Moreno.